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Spoštovani,

na Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo smo prejeli vašo vlogo za podajo mnenja o 
ustreznosti elaborata lokacijske preveritve za širitev stavbnega zemljišča enote urejanja prostora 
z oznako GR-24. V zvezi z vašim zaprosilom vam v nadaljevanju posredujemo mnenja oziroma, 
kot sledijo:

I. PODROČJE ENERGETIKE:

Obveščamo vas, da smo gradivo pregledali in nanj nimamo pripomb oz. podrobnejših usmeritev 
s področja energetike.

II. PODROČJE PROMETNE POLITIKE:

Mnenje s področja prometne politike oziroma trajnostne mobilnosti vsebuje ugotovitve predvsem 
glede:

1. zagotavljanja trajnostne mobilnosti z vidika vizije mobilnosti prebivalstva in trajnostnega 
razvoja;

2. razvoja učinkovitega sistema javnega potniškega prometa (v nadaljevanju JPP);
3. zagotavljanja fizične integracije prometnih podsistemov za učinkovitejše izvajanje 

gospodarske javne službe javnega potniškega prometa;
4. potreb po zmanjšanju onesnaževanja iz naslova osebnega prometa.

Občina Šmartno pri Litiji je na podlagi podatkov o stanju prostora, splošnih smernic državnih 
nosilcev urejanja prostora in izkazanih potreb pripravila elaborat lokacijske preveritve za širitev 
stavbnega zemljišča enote urejanja prostora z oznako GR-24, v Občini Šmartno pri Litiji. Pri tem 
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je bila dolžna upoštevati usmeritve in določitve veljavnih državnih prostorskih aktov, državne 
razvojne dokumente ter vse relevantne področne predpise. 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Direktorat za prometno politiko podaja pozitivno 
mnenje o ustreznosti elaborata lokacijske preveritve za širitev stavbnega zemljišča enote urejanja 
prostora z oznako GR-24, v Občini Šmartno pri Litiji. 

III. PODROČJE OKOLJA:

Direktorat za okolje v okviru svoje pristojnosti podaja mnenje kot sledi:

TLA
Iz preglednice 2, v povezavi z  »Vpliv na okolje in na obstoječo posamično poselitev se ne bo 
bistveno povečal« je razvidna opredelitev glede onesnaženja tal. Nejasno kaj velja za ostale 
degradacije tal (npr. pozidava, izguba oziroma izkop tal). Predlagamo, da se besedilo dopolni s 
stališča vpliva na tla.

ODPADKI
Elaborat podatkov o odpadkih ne vsebuje. Pri oblikovanju zahtev glede odpadkov opozarjamo na 
uporabo določb in izrazov iz veljavne zakonodaje. Opredelitve ali pomena izrazov, ki so 
opredeljeni v zakonu ali podzakonskih aktih, ni dovoljeno spreminjati.

Dokument bo podlaga za izvedbo gradbenih del, pri katerih nastajajo predvsem gradbeni, lahko 
pa tudi drugi odpadki, na primer komunalni, ki jih povzročajo zaposleni na gradbišču (in kasneje 
uporabniki stavbe). Za ravnanje z odpadki je potrebno upoštevati zakonodajo s področja 
odpadkov. Krovni predpis na podlagi Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 44/22, 18/23 – 
ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 23/24 in 21/25 – ZOPVOOV) je Uredba o odpadkih (Uradni list 
RS, št. 77/22, 113/23 in 13/25), ki v skladu z Direktivo 2008/98/ES o odpadkih z namenom varstva 
okolja in varovanja človekovega zdravja določa pravila ravnanja in druge pogoje za preprečevanje 
ali zmanjševanje škodljivih vplivov nastajanja odpadkov in ravnanja z njimi ter zmanjševanje 
celotnega vpliva uporabe naravnih virov in izboljšanje učinkovitosti uporabe naravnih virov.

Pri pripravi prostorskih izvedbenih aktov s področja okolja (hrup, tla, odpadki, svetlobno 
onesnaževanje, elektromagnetno sevanje, kakovost zraka) upoštevajte tudi usmeritve iz 
strateških dokumentov in zakonodajo s tega področja.

  
S spoštovanjem, 

     mag. Tina Seršen 
DRŽAVNA SEKRETARKA 

Zbrala in pripravila: 
Dijana Jukić, namestnica generalne sekretarke 
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